
 

  

DOKTOR PACIČKA 
Dne 18.2.2014 nás v Zrnku naděje navštívili autor knížky Lubor 

Vokrouhlický s kolegou Zdeňkem Karáskem. Bylo to moc 

příjemné setkání s povídáním o vzniku knížky, kde se rozhovor 

vedl i o dalších možnostech pro navázání vzájemné spolupráce.  
 

Lubor Vokrouhlický daroval Lucce knížku Doktor pacička s 

věnováním a on od Lenky V. dostal dárek skleněnou žirafu.  
 

Moc děkujeme za knížky a omalovánky, které dostanou naše děti 

ze spolku Zrnko naděje, ale i děti, které navštěvují naše 

programy pro mateřské školky ve spolupráci s Lenkou Hřibovou 

ze Semínka země. Knížky od nás poputují do školek, dětského 

domova a stacionáře v Semilech. 
 

Lenka Vanclová, předsedkyně spolku Zrnko naděje  



 

  

Čtvrtek 20.2.2014 
Bohužel jsme se dnes nesešli všichni ze spolku Zrnko naděje 

a dětem našich členů knížky předáme. Ostatní knížky a 

omalovánky postupně předáme dětem dál, jak je v plánu.  
 



 

  PIMPRLENÍ 22.2.2014 
Sobotní tvořivá dílnička byla naplánována v roubence, ale průběh se přesunul na slunečný dvoreček před roubenkou. Za spolek Semínko země 

přebrala Lenka Hřibová knížky Doktor Pacička + omalovánky pro děti. Program navštívila i Lenka Ackermannova, která dostala také knížky + 

omalovánky (Síť mateřských center). Běhen dne prošlo 12 rodin, něco přes 30 lidiček. Děkujeme za příjemně prožité sobotní odpoledne. 



 

  
Dětský domov Semily 
Dne 6.3.2014 jsme překvapili dárkem děti v dětském domově. Předali jsme jim knížky a omalovánky. 



 

  

Doktor Pacička – dětem 
Dne 13.3.2014 jsme předali v MŠ v Semilech knížky. MŠ Pod Vartou Semily, MŠ waldorfská Semily, 

MŠ speciální Semily, Dětské centrum Semily, MŠ Luční, Semily. 



 

  

Nové omalovánky a trixesa Doktor Pacička 
Dne 20.4.2014 nás navštívil Lubor Vokrouhlický a přivezl nové omalovánky, kde je moc pěkná pohádka Jak tygrovi ukradli maso (moc pěkný 

příběh s odhalením kdo že to tygříkoj krade maso) a nová trixesa (pexesa známe všichni, kde se hledají dva stejné obrázky, ale u trixesa se 

hledají tři). Opět budeme navštěvovat a obdarovávat děti v dětském domově a v MŠ Semily. Samozřejmě, že obdarujeme i děti u nás v Zrnku 

naděje a zahrajeme si i trixeso.  

TRIXESO  Velká čest pro Zrnko naděje za umístění loga "Svět kolem nás a náš uvnitř světa" 



 

  

Harrachov bez bariér 21.-22.6.2014 
Zařazeno - Tradiční akce. / Neděle 22.6.2014 Druhý den Harrachov, na pozvání navštívili tricyklisté David Vondráček s Jirkou Hindrem, 

kteří závodí na speciálních kolech a mají v tomto sportu již mnoho úspěchů včetně např. bronzové medaile z letních Paralympijských her v 

Londýně 2012. Kluci nám přivezli ukázat i speciální Tricykl, na kterém závodí. Od sportovního dění jsme se přesunuli ke hře trixeso od 

doktora Pacičky. David a Jirka si z klobouku vylosovali hráče na dva týmy a už se hrálo. Bylo to trošku náročnější než u běžného pexesa, 

kde se hledají dva stejné obrázky (u trixesa se hledají tři). Však smích i jásot nad nalezením obrázků v nás vzbuzovat ten správný adrenalin. 

Hra byla napínavá jak pro dospělé i pro děti do poslední minuty hry, kde výsledek byl vyrovnaný. 

 

 

 

https://jedeme-bez-barier.webnode.cz/soc-terapeuticky-program/harrachov/


 

  

Příběhy doktora Pacičky II. 
V Zrnku naděje jsme velice potěšeni nadále pokračující přízní 

Lubora Vokrouhlického autora knížky Doktor Pacička.  

Dne 8.5.2015 nás navštívil a přivezl druhé vydání, které opět 

budeme rozdávat dětem, tak jako v roce 2014.   

 

 

 

Kdo může říct, že mu u něj doma podepsal knížku autor… 

Věnování napsané do knížky: Pro Lůcu a Lenku věnuje od  

autor Lubor Vokrouhlický a Kačenka (dcera). 

 

Moc moc děkujeme  

 

 

 



 

  

Druhé vydání „Doktor Pacička“ v Harrachově  
HARRACHOV BEZ BARIÉR 2015 Střídavě slunce, oblačno nebo déšť, ale i tak jsme 

mezi kapky výletovali za kamennými menhiry v Harrachově. Poslechli jsme si o 

nich zajímavé vyprávění, debatovali jsme o energii a některé jsme si i osahali. 

Navečer jsme opékali a rozdávali dětem omalovánky a druhé vydání knížky Doktor 

Pacička. Zastavila se za námi Eva Zbrojová starostka města Harrachov, které jsme 

předali knížky, které dostanou zdejší děti. Děkujeme všem sponzorů a patronům 

za realizaci šestého setkaní členů ze Zrnka naděje s přáteli a průvodci tras.  

https://jedeme-bez-barier.webnode.cz/soc-terapeuticky-program/harrachov/


 
Pozdrav od dětí z Harrachova  
Pozdrav od dětí z Harrachova a velké poděkování za knížky a omalovánky Doktor Pacička.  

Sdílíme radost dětí ve školce, kdy po přečtení příběhů z knížky je kouzelné vnímat pocity a komentáře od dětí.. 


